

СТЕПАШКА был щенком, слоником и даже крокодилом

Пушистого зайца Степашку из передачи «Спокойной ночи, малыши!» знают и дети, и взрослые. А чьим голосом этот симпатичный зверек разговаривает почти уже двадцать пять лет, знает далеко не каждый. Вот и решил «Телевечок» познакомиться поближе с «мамой» Степашки – актрисой Натальей ГОЛУБЕНЦЕВОЙ.

А у вас самой, Наталья Александровна, большая семья?

– У меня два сына и двое внуков – тоже парни. А вообще в мой день рождения за стол садятся двадцать четыре человека. И все – мои родственники!

Ваши дети, наверное, часто хвастались, что их мама – сам Степашка?

– Никогда такого не было! Но «Спокойной ночи...» они очень любили. И когда мой четырехлетний сын Митя впервые попал на телевидение и очень испугался, его смогли успокоить лишь «старые знакомые»: Хрюша, Филя да Степашка.

Ваш длиннорухий любимец появился в передаче с самого ее основания?

– Нет, до него «Спокойной ночи, малыши!» вел вместе с Филей мальчик Ерощка (его «играла» тоже я). Но потом, по воле режиссера, появился волшебник и превратил его сначала в щенка, потом в слоника, а после – даже в крокодила! Лишь после долгих чудесных превращений «получился» зайчик Степашка.

Вам сразу понравился «самый послушный зайчик на свете»?

– Сразу! Но не такой уж он и послушный. Степашка очень доверчивый и наивный. Поэтому – то Хрюше и удается втягивать его в разные шалости.

А вас Степашка выручал в жизни?

– Еще как! Например, один инспектор ГАИ хотел меня оштрафовать, ну я с ним и заговорила Степашкиным голосом. Что с ним было! «Пожалуйста, – кричит, – скорее позвоните ко мне домой, поговорите с детьми!». Я, конечно, так и сделала, к большой радости ребятишек. А о штрафе никто больше и не вспомнил.

В детстве вы, наверное, были похожи на своего телегероя?

– Помню, шла как-то моя мама по Суворовскому бульвару. Видит: куча мала из мальчишек. «Что за хулиганы!» – рассердилась она и стала разгребать потасовку. И на самом дне увидела свою шестилетнюю дочь! Так что больше общего у меня было скорее с Хрюшей.

СТЕПАШКА: ПОДАРИЮ КАРКУШЕ БРОШКУ

Все дети смотрят программу «Спокойной ночи малыши!» А Степашка нет – потому что сам в ней участвует. Интересно, какие же телепередачи он любит? Об этом мы и спросили нашего главного зайчишку.

– Все про сад и огород, – ответил Степашка, – где показывают морковь и капусту.

А что ты читаешь?

– Сказки, приключения. И еще очень люблю раскрашивать.

Что подарить Каркуше 8 Марта?

– Блестящую брошку. Попрошу у моей тети Наташи, у нее много безделушек, которые она не носит.

Не тяжело столько лет дружить с Хрюшей, ведь вы такие разные?

– И хорошо, что разные, а то не интересно! А поспорить и помириться мы успеваем в передаче за три минуты, как раз до мультика.

А с тетей Наташей ты ссоришься?

– Нет, дядя журналист, и не поссорюсь никогда!

Михаил
ПАНОКОВ
Фото Альвиана
ЯБЛОНКОВО

«СПОКОЙНОЙ
НОЧИ,
МАЛЫШИ!»
Понедельник –
суббота,
20.45, ОРТ



■ Зайчонок Степашка с любимой мамой Наташей

НЕ РАЗЛЕЙ ВОДА

В понедельник вы узнаете, почему Хрюша облил водой Степашку и Филю. Во вторник побываете на дне рождения у Микки Мауса в Диснейленде. В среду в «Клубе интересных встреч» вас

ждет писатель Альберт Иванов. В четверг вас пригласят на зимнюю рыбалку. В пятницу сможете принять участие в конкурсе по сборке киндер-сюрпризных летательных аппаратов. В субботу поэт Роман Сэф проделжит обучение стихотворцев. Удачи вам и... спокойной ночи!